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令和６年度 第１回東郷町在宅医療・介護連携推進部会：議事録 

日時 令和６年６月１０日（月）14時 00分～15時 30分 

場所 東郷町役場３階 政策審議会室 

出席者 

委員 ※敬称略、順不同 

松浦誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

山本健二 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤裕美   薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島美佐子 訪問看護師（東郷町訪問看護連絡協議会） 

中村安裕 東郷町北部地域包括支援センター 

荒川和枝   東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

朝倉隆行   居宅サービス関係（メドック東郷） 

池田寛   有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

中村万季   訪問看護師(東郷町国民健康保険東郷診療所訪問看護ステーシ

ョン) 

早川孝志   介護支援専門員（東郷町介護支援専門員連絡会） 

磯村淳子   訪問介護事業所（マリアンヌヘルパーステーション） 

久田智之   理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

村井良則   オブザーバー（東名古屋医師会在宅医療介護総合研究センター

やまびこ） 

欠席者 松山陽二   居宅介護支援事業所(介護支援もみの木) 

傍聴者 なし 

事務局 
高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員 ３名 

議題 

１ 報告事項 

⑴  令和６年度在宅医療・介護連携普及啓発のための出張講座の進捗状況に

ついて 

⑵  在宅医療・介護マップの活用状況について 

⑶  自立支援応援事業の進捗状況について 

２ 議題 

  令和６年度東郷町在宅医療・介護連携推進事業の推進について 

⑴  東郷町在宅医療・介護フェアについて 

⑵  電子＠連絡帳の普及啓発及び活用について 

⑶  ＡＣＰの普及啓発に係る取組について 

⑷  多職種連携について 

⑸  その他推進すべき事業について 

配布資料 

次第 

資料１－１ 令和６年度 医療と介護の専門職出張講座チラシ 

資料１－２ 令和６年度 医療と介護の専門職出張講座 職種別とりまとめ連

絡先 
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 資料１－３ 令和６年度 医療と介護の専門職出張講座申込状況 

 資料２   在宅医療・介護マップの活用状況について 

 資料３－１ 自立支援応援事業チラシ 

 資料３－２ 令和５年度自立支援応援事業の実績 

 資料４   令和６年度医療・介護フェア（案） 

 資料５－１ 電子＠連絡帳導入実績（尾張東部医療圏） 

 資料５－２ 電子＠連絡帳活用状況アンケート結果 

 資料６   長久手市ＡＣＰ普及啓発資料 

 リーフレット 日進市ＡＣＰ普及啓発資料２種類 

 資料７－１ 在宅ケアを考える会 in TOGOチラシ 

 資料７－２ かけはし主催多職種連携研修会について 

 資料７－３ やまびこ主催多職種連携にかかる事業について（素案） 

 

１ あいさつ（部会長） 

   

２ 報告事項 

⑴ 令和６年度在宅医療・介護連携普及啓発のための出張講座の進捗状況について 

⑵ 在宅医療・介護マップの活用状況について 

⑶ 自立支援応援事業の進捗状況について 

 

３ 議題 

 ⑴ 令和６年度在宅医療・介護連携推進部会医療・介護フェアについて 

  ・日時、テーマ、内容について諮った。 

・テーマは令和５年度第２回在宅医療・介護連携推進部会で出た意見を資料４にまとめた結果、

「看取り」が多かったことを報告。今回委員に諮った結果、「看取り」をテーマに進めることが

決定。 

・内容について、昨年度は講演会を中心とした内容で、多目的室Ｂで展示ブースを開催した。開

始前、休憩時間、終了後に展示ブースに足を運んでもらう形であった。アンケート結果は好評

であったことから、同様講演会を中心として、多目的室Ｂで展示ブースを設ける形で実施をす

る。 

・講演会は２部構成で実施。第１部は野田正治医師に依頼をする予定、第２部は体験談を話して

もらう形とする。体験談は在宅、施設、病院などパターンを２～３程度想定する。 

・日程については、野田正治医師に確認後、決定する。 

・今年度やまびこ東郷に業務を委託することから、やまびこ東郷を中心に企画・運営をする予

定。 

  

⑵ 令和６年度東郷町在宅医療・介護連携推進事業の推進について 

 町として、「電子＠連絡帳の普及啓発及び活用」「ＡＣＰの普及啓発に係る取組み」「多職種連携

について」力をいれていきたい事業と考えている。電子＠連絡帳は、多職種との連絡ツールとし

て活用をしていきたい。ＡＣＰについては、在宅医療・介護フェアに関連すると思うが、町では
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具体的に進めることができていないため、どのように進めていけばよいか意見がいただきたい。

年度初回の会議であり、議題提起し、今年度から少しずつ動いていきたい。やまびこ東郷を令和

６年５月に設置し、委託を開始したため、かけはしとすみわけをしながら充実を図りたい。 

電子＠連絡帳について、町主導で、介護認定申請時などに同意をとり、患者支援を立ち上げて

ほしいという意見が出た。豊明市では介護認定申請時に同意を取り、レガッタで患者支援を立ち

上げるだけの体制が整っている。同意書をとる手間が省ければ、もう少し活用が進むかもしれな

い。まだまだ利用が少ない状況であり、積極的に活用をしていく必要がある。 

 

４ その他 

  電子＠連絡帳にて、在宅医療・介護フェアをはじめとする随時情報を発信するため、定期的に確

認をお願いしたい。 

 

以上 


